
期中测试卷

一、填一填。(1，5题每题 3分，其余每题 6分，共 24分)

1．看图填数。

2．找规律填数。

(1)10，( )，8，7，( )，( )，4。

(2)0，2，( )，( )，( )，10。

3．在 里填上“>”“<”或“＝”。

7 9 5 4 4＋3 6

9 4＋5 7－6 9－8 10－3 4＋3

4．在( )里填上合适的数。

2＋( )＝8 ( )－5＝4 2>( )

8－( )＝2 10＝( )＋4 ( )<4

5．

(1)一共有( )只小动物。

(2)从 开始数， 排在第( )位， 排在第

( )位。
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二、选一选。(每题 4分，共 8分)

1．在最长的绳子下面画“√”，最短的绳子下面画“×”。

2．在最重的下面画“√”，最轻的下面画“○”。

三、算一算，连一连。(1题 6分，2题 12分，共 18分)

1．小鸟送信。

2．看图列式计算。

(1) (2)
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(3) (4)

四、分一分。(1题 4分，2题 10分，共 14分)

1．把每行中不同类的圈出来。

(1)

(2)

2．把下列物品分类。(填序号)

第一类：

第二类：

第三类：
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五、画一画，比一比。(每题 6分，共 18分)

1．小巧手画一画。

2.

比 多（ ）个， 比 少（ ）个。

3．怎样才能使第一行的苹果和第二行的苹果同样多？

第一行：

第二行：

(1)第一行去掉( )个 ，就和第二行的同样多。

(2)第二行加上( )个 ，就和第一行的同样多。

(3)第一行给第二行( )个 ，两行也同样多。

六、做一做。(1，2题每题 4分，其余每题 5分，共 18分)

1．
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一共有几只小松鼠？

2．

3．

都坐下后，有几把椅子空着?

4．这辆客车上原来有( )位乘客，途中有 5位乘客下车，4位乘

客上车。这时车上共有多少位乘客？

5



答案

一、1．5 9 7

2．(1)9 6 5 (2)4 6 8

3．< > > ＝ ＝ ＝

4．6 9 0(或 1) 6 6 0(或 1或 2或 3)

5．(1)7 (2)3 6

二、1． √ ×

2． ○ √

三、1．

2．(1)4＋1＝5 (2)10－3－3＝4

(3)10－2＝8 (4)4＋2＋1＝7

四、1．

2．第一类： ③⑦ 第二类： ②⑤⑨⑩

第三类： ①④⑥⑧ [点拨]按玩具、衣服鞋帽和学习用具来分

类。

五、1． △△△ <
△△△

△△ <
△△△

△△△△

(答案不唯一)
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2．3 3 9－6＝3

3．(1)4 (2)4 (3)2

六、1．3＋6＝9 2．10－5＝5 3．10－8＝2

4．9 9－5＋4＝8
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